

«Лето — это маленькая жизнь»

Лето – чудная пора! Все мы ждем это замечательное время года, а школьники всех больше, потому что наступают самые длинные каникулы. На лето каждый возлагает особые надежды. Всем хочется хорошо отдохнуть, совершить увлекательное путешествие в дальние страны, узнать что-то интересное, завести новых друзей и знакомых, и всем хочется, чтобы каждое лето было неповторимым и незабываемым. Вот какое оно получилось у наших ребят.



Свои летние каникулы я начала с поездки в Иркутск. Этот город красивый и замечательный. Мне понравился парк Чиполлино, в котором очень много развлечений. А еще в Иркутске есть железная дорога, которой

управляют дети. Обрато в Улан-Удэ мы ехали на машине. По дороге домой мы заехали на теплые озера. Там есть деревья очень больших размеров. Рядом с ними мы казались маленькими гномиками. А еще я отдыхала на озере Торма с бабушкой и дедушкой. В нем я купалась целый день, потому что оно было очень теплым. День прошел очень хорошо. Вечером мы начали собираться домой. Но мы не расстраивались, потому что знали, что приедем на это озеро еще. **Ярыкова Аня, 3А**

Этим летом со своей семьей мы ездили несколько раз на озера, в лес. Отдыхали на даче. Но лето прошлого года я не забуду никогда. Вот о нём и хотела бы рассказать. Я успешно окончила третий класс и с нетерпением ждала поездки в любимый лагерь «Найрамдал». Как я люблю этот лагерь! Еще с зимы я жду поездку в лагерь, считаю дни сразу после Нового года! И вот – долгожданный день! И мы садимся в автобусы, мы едем на Байкал! А через четыре часа – здравствуй, батюшка-Байкал!



А вечером для нас устроили веселые соревнования по «Шароболу»! Нас разбили на команды, равные по количеству. Потом мы придумали себе фамилию.

Потом вожатые Юра и Булат в спортзале натянули волейбольную сетку с таким расчетом, что на уровне пола нижняя граница сетки, а верхняя граница примерно на метр от пола. Дальше все было очень просто: на каждой половине зала высыпали по двадцать воздушных шариков, приглашали по очереди команды на игровое поле. Мы услышали свисток, нам включили энергичную музыку и в течение полутора минут мы перекидывали шары на половину соперников, а те тоже не дремлют и кидают шары на нашу половину! Через полторы минуты - свисток! И подсчитываем, сколько шариков на какой половине. У кого больше шариков - тот и проиграл! Наша семья Печенюшкиных была очень дружная и веселая, но мы не смогли выйти в финал, потому что проиграли два боя. Особенно интересно играть, когда репортажи ведут наши веселые вожатые! **Ухинова Янжима, 4Б**



Незабываемое путешествие в Энхалук

Привет! Меня зовут Родион. Для меня лето - самое лучшее время года, потому что тепло, вокруг очень красиво, и у нас есть чудесная возможность отдохнуть. Лето - время отпусков и каникул. Я расскажу самый запомнившийся момент моих летних каникул.

В июле мы с мамой и сборная группа сплавлялись на байдарках по дельте Селенги, впадающей в Байкал, до поселка Энхалук. Наша встреча начиналась с площадки советов в составе 17 человек и собачки Тимоши. Поход длился четыре дня. Небольшой переезд на автотранспорте до поселка Тресково. Отобедав супом, собрав байдарки и получив продукты, мы начинаем сплав на байдарках вдоль живописной дельты Селенги.

Как красив был лес в этот день... Мы шли на байдарках как в джунглях. По пути нам встречались животные. В воздухе пахло цветами, медом и земляникой. Все вокруг было зелено, лишь стволы деревьев ярко выделялись на темно-зеленом фоне. Птицы щебетали на своем языке, стучал дятел. Эти дни были не похожи на другие. Каждый день разбивали лагерь на новом месте, разводили костры, ставили палатки, пели песни под гитару, играли в настольные игры.

И наконец – то, на третий день я увидел, впервые, Байкал. Озеро было широкое-широкое, глубокое-глубокое, такое неизвестное, что иногда даже чуть страшно становилось, когда долго на него смотрел. Байкал - это что-то тихое и бурное, близкое и далекое, теплое и прохладное. И как приятно окунуться в жаркий день в нежную прозрачную воду - и плавать, нырять. А какие были волны, и как мы по ним шли. У меня перехватывало дыхание, я казалась, что наша байдарка перевернется и начинал как можно быстрее грести. А когда Байкал стих, мы шли не торопясь и старались осмотреть и запомнить, как можно больше. Прозрачность Байкала видна прямо с борта и не перестает удивлять. Сидишь в байдарке, видишь, что происходит в воде, даже дно видишь и ощущаешь всю уникальность озера.

Эх...Как быстро летит время. Вот уже и сентябрь. Жаль, что нельзя воссоздать те моменты, те ощущения, которые ты пережил во время каникул. Но остаётся верить, что следующее лето будет такое же незабываемое! **Нимаев Родион, 4Е**





«Проба пера»

ЛЕТНИЕ МИНИАТЮРЫ

Данжеев Амгалан

10 июня для меня стал особенным днём. В этот день я родился. Я пригласил всех на свой праздник. Мне подарили телефон. Желаю удачи нашим первоклассникам.

Дашиева Вера

Все школьники любят летние каникулы. И я люблю лето. А ещё я расту и взрослею.

Балданов Гэсэр

Очень жаль, что так быстро летит время. Но остаётся верить, что следующее лето будет таким же!

Оганджания Валерий

Лето светится огоньками цветов. Всё вокруг становится как в сказке. Дети радуются солнцу и теплу, больше времени проводят на свежем воздухе. К сожалению, лето быстро проходит, оставляя нам тёплые воспоминания.

Пискайкина Полина

Закончилось наше лето. Природе надо отдохнуть и набраться сил до следующего лета. Здравствуй, осень!

Попов Саша

Лето – жаркая пора. Люди отдыхают, отправляются в отпуск в жаркие страны, чтобы успеть насладиться летним теплом.



ОСЕННИЕ ЗАРИСОВКИ

✚ Осень, как пожилая женщина, которая иногда веселится, а иногда злится. Мне кажется, что она злится и радуется из-за наших поступков. Осень не так и плоха. Осенью мы идем в школу после летних каникул, встречаемся с друзьями и знакомимся с новыми. Осень очень красочна.

Терентьева Лера

✚ Осень трудно описать словами, её надо видеть. Вот ты идешь, и желтые листочки падают, как будто деревья тебя осыпают. И ты чувствуешь себя королевой. Каждый листочек улыбается тебе. Это очень красиво.

Мельникова Олеся

✚ Я расскажу вам об одном осеннем дне, который запомнился мне. Я гулял и наслаждался красивым листопадом. Но вот на меня капнула капля воды. Это дождик покапал. Я побежал со всех ног домой, хотя мне хотелось посмотреть на дождь. Тогда я взял зонтик и пошел любоваться на прекрасный дождик. Вскоре дождь закончился, и мне стало грустно. Засияло солнце. И вот чудо – на небе появилась радуга. Я перестал грустить и улыбнулся.

Грудинин Костя

✚ Вот и прошло лето. Наступила осень. Яркая и красивая, поэтому она мне нравится. Погода портится. Ясные, жаркие дни стали ветренными. Все загрустило вокруг. Только лес рад осени. Деревья одели красочные пестрые наряды. Вот красуются светло-желтые березки и клены, а здесь – красные осинки и рябины. Листья, плавно кружась, медленно опускаются и покрывают землю волшебным ковром. Как прекрасна золотая осень!

Кузнецова Настя

✚ Наступает осень. Солнце позолотило верхушки деревьев, раскрасило листья в пестрые, яркие красивые цвета. На деревьях листья висят, похожие на золотые монеты. Подует теплый осенний ветерок, и листья превращаются в маленькие самолетики. Туча пролетит, ветер затихнет, и листочки опускаются на воду как маленькие осенние кораблики. Другие листья падают на землю и покрывают её разноцветным ковром. Когда идешь по нему, листья шуршат, как жареные чипсы. И сразу поднимается настроение, и просыпается желание поваляться в листьях. А в небе стая птиц улетает на юг, прощаясь с нами до будущего весеннего дня.

Аюев Данил



Ринчинова Даша



Власевская Виталина



Кузнецова Настя



Соголова Нарана



Аносова Ксюша

Весёлая карусель



Приближается праздник День Учителя.

Спешим поздравить всех наших замечательных, талантливых и неповторимых учителей школы №25.

День Учителя - прекрасный праздник благодарности всем учителям за их каждодневный, кропотливый и поистине неоценимый труд. Каждый день вы открываете для детей новый мир, даря при этом частицу своего тепла, участия, любви и здоровья. Учить детей - это не просто работа, это, можно сказать, образ жизни. Очень хочется, чтобы этот праздничный день наполнился словами светлой благодарности из уст ваших учеников. Пусть вам всегда сопутствует успех в делах, пусть задуманное сбудется, планы выполняются, а работа не приносит вам усталости. Удачи, здоровья, достойной оплаты за труд, удовлетворения от работы.



Поглядите,
присмотритесь,
Не судите строго нас.
Написали мы портреты,
Угадайте, кто из Вас!



1 сентября, 1 класс.

Учительница говорит:

— Дети, вы пришли в школу. Здесь нужно сидеть тихо, а если что-то хотите спросить — нужно поднять руку.

Вовочка тянет руку...

— Ты что-то хочешь спросить, Вовочка?

— Нет, просто проверяю, как работает система.



Учитель:

- Сидоров, завтра без родителей в школу не приходи!
- А послезавтра?...

Учительница объясняет детям деление. Написала на доске "2: 2" и спрашивает:

- Дети, кто знает, что это означает?
- Ничья! - подсказывает с первой парты Женя.



Руководители и редакторы:

Алейникова О.С., Семенникова Ю.М.

e-mail: kroshkaru25@list.ru



**Осень – прекрасное время.
Летом отдыхаем телом, а осенью – душой...**



В этом номере:

«Лето—это
маленькая жизнь»

стр.2



«Пробы пера»

стр.3



«Веселая карусель»

стр.4



**Привет, друзья-читатели,
Читатели-мечтатели!
Девчонки и мальчишки,
Читающие книжки.
Мы снова вместе с вами
И прозой и стихами!**



День знаний — это непередаваемое волнение и первые звонки, это разноцветное море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные торжественные линейки. После летней тишины с самого утра улицы буквально оживают на глазах. Невозможно не улыбнуться, глядя на трепетных малышек, которых не видно из-за больших букетов цветов в руках, и на важных старшеклассников, всем своим видом демонстрирующих свою исключительность.

Почему-то именно первого сентября приходит понимание, что мы повзрослели на целый год! 1 сентября — праздник начала нового учебного года. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Звучит первый звонок – колокольчик в руках красивой первоклассницы. Одиннадцатиклассники берут за руки испуганных первоклашек и ведут их во «второй дом».

Новый учебный год начался. Жаль, что из-за сложившихся событий связанных с COVID-19, не у всех школьников были линейки. Но классные часы, встречи со знакомыми учителями, беседы с друзьями-одноклассниками, с которыми сидели за партами последний раз в апреле, радуют и создают настроение праздника. Хочу пожелать всем хорошей учебы, прекрасного настроения, верных и преданных друзей.

Оксана Сергеевна

